

报料有奖 8264110 荣恩堂友情提供奖品

荣恩堂·老酒 只喝健康 不喝醉

自然好品味 修身养性



国务院发文:明确坚持税收法定原则

全面清理各类税收优惠政策

新华网消息 记者9日从中国政府网获悉,国务院最新发布通知,将全面清理已有的各类税收等优惠政策,并明确坚持税收法定原则,各地区严禁自行制定税收优惠政策。

此次发布的《国务院关于清理规范税收等优惠政策的通知》肯定了近年来一些地区和部门对特定企业及其投资者等出台的税收、非税等收入和财政支出优惠政策对投资增长和产业集聚的促进作用,但也指出一些优惠政策扰乱了市场秩序,影响国家宏观调控政策效果,甚至可能违反我国对外承诺,引发国际贸易摩擦。

通知明确,清理规范税收等优惠政策旨在加快建设统一开放、竞争有序的市场体系,反对地方保护和不正当竞争,着力清除影响商品和要素自由流动的市场壁垒,推动完善社会主义市场经济体制,使市场在资源配置中起决定性作用,促进经济转型升级。

对于如何规范各类税收等优惠政策,通知提出要统一税收政策制定权限。坚持税收法定原则,除法律法规规定的税政管理权限外,各地区一律不得自行制定税收优惠政策;未经国务院批准,各部门起草其他法律、法规、规章、发展规划和区域政策都不得规定具体税收优惠政策。

同时要规范非税等收入管理。严禁对企业违规减免或缓征行政事业性收费和政府性基金、以优惠价格或零地价出让土地;严禁低价转让国有资产、国有企业股权以及矿产等国有资源;严禁违反法律法规和国务院规定减免或缓征企业应当承担的社会保险费,未经国务院批准不得允许企业低于统一规定费率缴费。

此外,严格财政支出管理。未经国务院批准,各地区、各部门不得对企业规定财政优惠政策。对违法违规制定与企业及其投资者(或

管理者)缴纳税收或非税收入挂钩的财政支出优惠政策,包括先征后返、列收列支、财政奖励或补贴,以代缴或给予补贴等形式减免土地出让收入等,坚决予以取消。其他优惠政策,如代企业承担社会保险缴费等经营成本,给予电价水价优惠、通过财政奖励或补贴等形式吸引其他地区企业落户本地或在本地缴纳学费,对部分区域实施的地方级财政收入全留或增量返还等,要逐步加以规范。

通知要求,各地区、各有关部门要开展一次专项清理,全面排查已有的各类税收等优惠政策。对违反国家法律法规的优惠政策一律停止执行,并发布文件予以废止;没有法律法规障碍,确需保留的优惠政策,由省级人民政府或有关部门报财政部审核后汇总后专题请示国务院。各地专项清理情况应于2015年3月底前报送财政部,由财政部汇总报国务院。

“复旦投毒案”二审持续13小时至深夜 法庭激烈辩论 三大焦点



新华网消息 备受关注的“复旦投毒案”8日在上海市高级人民法院二审开庭审理,庭审一直持续13个半小时,于当日23时33分结束,没有当庭宣判结果。被告林森浩投放毒物的动机、黄洋的死因、所投毒物是否为二甲基亚硝酸胺成为激烈辩论的三大焦点。辩护律师指黄洋死亡为暴发性乙型肝炎病巧发致死,要求法庭重新鉴定黄洋死因。

焦点1 故意杀人还是好奇整人

庭审开始时,林森浩即表示,自己没有故意杀人动机,而且称有事要澄清,即在投放毒物后对饮水机中的水进行了稀释。而检方表示,林森浩当庭对其投毒过程、数量作了变供,不具有合理性和可信性的,并不能自圆其说。

黄洋父亲的诉讼代理人也表示,在黄洋提出愚人节整人之前,林森浩就上网查了二甲基亚硝酸胺,内容为“二甲基亚硝酸胺味道”等,应该能够据此判断其主观心态。

焦点2 黄洋死于中毒还是肝炎

庭审中,“有专门知识的人”胡志强法医出庭表示,黄洋系暴发性乙型肝炎致急性肝坏死,最终因多器官功能衰竭死亡。但检方表示,对于胡志强法医并未对黄洋进行尸检,只是根据文献、病历等材料作出结论,就推翻此前的鉴定意见,并不认可。审判长也当庭表明,胡志强所说的内容,不属于刑事诉讼法规定的鉴定意见,应该作为对鉴定意见的质证意见,不能单独作为定案依据。

焦点3 所投是否为“二甲基亚硝酸胺”

林森浩的辩护律师认为,林森浩获得的毒物二甲基亚硝酸胺系非法制作,“按照书本上的方法做的,又放置了那么多年,他(林森浩)使用的时候,它还是不是二甲基亚硝酸胺?”辩护人在庭审中多次要求检方出示质谱图。

对此,检方表示,鉴定过程是严谨的,上海市鉴定意见都不提供质谱图,不是只在本案中不提供质谱图。二甲基亚硝酸胺系非法制作,但不能证明是假的。在辩论阶段,一位林森浩的辩护人认为,林森浩的行为构成过失致人死亡罪,而另一位辩护人认为,林森浩的行为构成故意伤害罪。

现场 林森浩庭上泣不成声

在当日的复旦投毒案二审庭审现场,原审被告人林森浩一度情绪失控,低头痛哭,并表示:“我是一个很‘空’的人,我没什么价值观。”林森浩多次反思性格的不足之处。

林森浩一开始出现在法庭上,穿了一件黑色的棉衣,没有穿囚服。回答问题的时候,自始至终声音比较低,话也不多,因为记者坐在旁听席的第三排,有些地方都听不清,实际上这个法庭并不大,旁听席上总共坐了50个人,上午庭审的时候,林森浩在回答辩护人提问的时候,突然一下子泣不成声,甚至说不出话来了,最后审判长提醒他控制好情绪,他才慢慢地能够继续回答问题。那么这样的情况在一审的时候并没有出现,一审的时候林森浩的表情可以用近似于冷漠来形容,这应该说是林森浩两次庭审最大的反差。

中巴地球资源卫星04星

成功获取首批影像图

新华网消息 中国国家航天局9日公布了中巴地球资源卫星04星成功获取的首批影像图。这批影像图图像清晰,色彩丰富,质量优良,达到设计要求,这是04星取得的重大阶段性成果。当天,中巴两国航天局签署了后续卫星合作项目意向书。

中巴地球资源卫星04星于12月7日在太原卫星发射中心成功发射。8日,04星5米全色/10米多光谱相机、20米多光谱相机、红外多光谱相机首次开机成像。中国科学院对地观测中心密云接收站和喀什接收站顺利完成数据接收。中国资源卫星应用中心完成标准产品生产,形成了首批影像图。

未来两国将继续开展04A星合作,预计2017年前后发射;将以04星数据合作为基础,开展遥感卫星图像处理、质量评估和交叉

定标,积极推动双方在高分辨率遥感卫星数据分发、接收、处理等方面的地面合作;推动两国在防灾减灾、国土资源领域的应用合作。

国家航天局有关负责人表示,中巴两国将在十年合作计划框架下,积极探讨在空间科学、发射服务与测控支持、卫星用单机产品、宇航级元器件和材料、AIT设备、地面设施以及地面系统等领域的技术合作。

04星由中国航天科技集团公司所属空间技术研究院和巴西空间技术研究院共同研制。相比中巴地球资源卫星01星、02星,04星提高了空间分辨率,增加了传感器和谱段数,获取了5米全色、10米多光谱等多种影像图。

巴西科技和创新部部长坎坡里那·迪尼兹表示,巴中两国国土面积广大,04星可以



图为中巴地球资源卫星04星获取的沈阳影像图。

帮助我们更好地监控森林、水资源、城市和陆地边境,还有助于预防自然灾害 and 环境保护。希望继续加强两国之间在航天领域的合作,发挥“南南合作典范”作用。

征收的社会抚养费都“去哪儿”了

1.5万亿社会抚养费去向存疑

新华网消息 众所关注的社会抚养费,人们形象地称之为“超生罚款”,最近因《社会抚养费征收管理条例》公开征求意见,再次吸引了公众的目光。尽管国家卫计委明确回应称不会取消征收,但其存废之争依然激烈。作为事关广大人群的一项重要事项,揭开面纱,公开透明,是它取信于民的关键。

很多人对社会抚养费有意见,并非是要否定它在人口出生规划调控方面的积极作用,而是因为一些地方在征收社会抚养费时,存在进居民家捉猪、牵牛、拿锅、挑粮

等乱象,进而以情感代替了理智,认为它“应该取消”。这也从一个侧面表明,一些地方社会抚养费的征收未能以人性化的执法方式取信于民。

笼罩在社会抚养费身上的“面纱”,也让很多人颇有怨言。众多基层超生被罚的案例表明,计生干部吃、拿、卡、要并不少见,超生罚款标准不明确、执行不统一,钱的去向不明晰。有学者研究认为,上世纪80年代以来,全国共征收的社会抚养费超过1.5万亿元。目前,全国每年征收的社会抚养费约

为200亿元。这些罚款到底有多少入了国库,人们不得而知。

《社会抚养费征收管理条例》送审并公开征求意见,通过在预料当中。人们希望通过这次修订,揭开抚养费的神秘面纱,让公众知道原来征收的社会抚养费都“去哪儿”了,将来要征收的是否公开透明。只有以公开促透明,以透明促公平,社会抚养费征收作为一项重大的国家政策才能真正取信于民,真正起到促进人口与经济、社会、资源、环境协调发展的作用。



咸宁谱爱医院 市、区医保、新农合定点医院

健康一个女人 幸福一个家庭

女性“两癌”免费筛查

专家提醒:18岁以上,育龄女性每年都应该进行一次宫颈癌、乳腺癌筛查

全年无假日医院 早上8:00—晚上18:00 健康热线 8828288

地址:咸安区永安大道159号(咸宁火车站前500米二级站) 乘车路线:市内可乘坐1路、K1路汽车至谱爱医院站下车即可

活动时间:即日起至元月31日